



GMINA UNIEJÓW

ul. Bł. Bogumiła 13, 99-210 Uniejów, tel./fax.: (063) 288-97-40 e-mail: urząd@uniejow.pl; www: www.uniejow.pl

ZP.271.15.2023 AB

Uniejów, 14.08.2023

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę w ramach zadania pn.:
„Wzrost atrakcyjności obiektów edukacyjno-turystycznych poprzez zakup wyposażenia” w ramach Programu Rządowy Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych

Zamawiający - działając na podstawie art. 135 ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą” - udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) w odpowiedzi na wniosek złożony przez Wykonawcę w przedmiotowym postępowaniu:

Dotyczy Część 1: Dostawa mebli oraz asortymentu edukacyjnego do przedszkola

Pytanie :

Zamawiający w § 1 pkt 10 wzoru umowy wymaga, aby przed przystąpieniem do realizacji zamówienia Wykonawca winien dostarczyć Zamawiającemu: - wszelkie niezbędne próbki/lub wzorników materiałów w tym próbniaki materiałowe i kolorystyczne zastosowane w dostarczonym wyposażeniu* - karty materiałowe, - certyfikaty bezpieczeństwa umożliwiające wykorzystanie ich w placówkach przedszkolnych. - atesty poświadczające zgodność z normami obowiązującymi w Unii Europejskiej -aprobaty techniczne - świadectwa jakości* W związku z powyższym zapisem we wzorze umowy oraz możliwością zaoferowania produktów równoważnych, innych niż Zamawiający wymaga wnoszę, aby Zamawiający wymagał, zgodnie z art. 106 ustawy PZP, przedmiotowych środków dowodowych (tj. Karty materiałowe, certyfikaty, atesty, aprobaty techniczne, świadectwa jakości) składanych wraz z ofertą /art. 107 ust. 1/, aby na etapie badania oferty była możliwość weryfikacji pod względem zgodności z SWZ, w celu zapewnienia uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców /art.16 ust. 1/

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ Zamawiający nie wymaga złożenia przedmiotowych środków dowodowych.

W przypadku Wykonawcy, który powołuje się na rozwiązania równoważne, jest on zobowiązany wykazać, że oferowane przez niego rozwiązanie spełnia wymagania określone przez zamawiającego. W takim przypadku, wykonawca załącza do oferty wykaz rozwiązań równoważnych wraz z jego opisem lub normami.

Zgodnie z załącznikiem 1.1 i punktem 4 Meble i wyposażenie muszą posiadać prawem wymagane certyfikaty bezpieczeństwa, atesty poświadczające zgodność z normami obowiązującymi w Unii Europejskiej. Oznacza to, że są całkowicie bezpieczne i w pełni odpowiadają wymogom stawianym produktom dla dzieci oraz dopuszczone są do użytku przez dzieci w placówkach przedszkolnych. Dokumenty trzeba będzie dostarczyć zamawiającemu przed podpisaniem umowy.

Pytanie :

Proszę o wyjaśnienie nieścisłości:

Poz. 44 Zestaw szafek 1/8 koła z pufami Zamawiający w kolumnie ilość wpisał liczbę 8, natomiast w opisie – 4 szt. Czy Zamawiający wymaga w sumie 32 szt. szafek oraz 32 szt. puf? Czy siedziska mają być również zaokrąglone (w kształcie łuku) dopasowując się do szafki w kształcie 1/8 koła?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający informuje iż liczba 8 sztuk dotyczy „ kompletu” na który składają się 4 półki i 4 siedziska, tworzące kształt półkoła – zgodnie ze zdjęciem poglądowym w kolumnie 4 załącznika nr 1.1.

Józef Kaczmarek
Burmistrz Uniejowa